
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/16～12/21 【回答者数】　227名

結果報告 12月Web利用者モニター「裁縫手芸用品」

裁縫手芸用品
①利用実態調査　②来シーズンの品揃え検討
③商品調達の検討

■裁縫手芸用品をどこで購入していますか（複数回答）：①手芸専門店 ７８．４％ ②100円均一 ４６．

７％ ③生協 ４１．４％ ④通販サイト ３１．７％ ⑤ホームセンター １３．２％

■ミシンを購入する際一番重視する購入ポイントは：①機能性 ７０．３％ ②耐久性 ９．７％ ③価格 ８．

５％ ④その他 ６．７％ ⑤ミシンのサイズ ４．２％

＊裁縫手芸用品について

■生協でどのようなアイテムを購入しましたか：①ゴム ６２．８％ ②その他 ５６．４％ ③ハサミ ２２．３％ ④

糸通し用具 ２１．３％ ⑤針 １９．１％

■生協の裁縫売り場で裁縫用具を購入しない理由は（複数回答）：①すぐ必要な商品が買えないから ３

４．１％ ②裁縫用具を取り扱っていることを知らなかった/欲しい商品がない 各２５．１％ ③無回答 ２０．

２％ ④その他 ８．５％

■裁縫手芸用品を購入する際の1回あたりの予算は：①500～1,000円未満 ３５．４％ ②1,000～1,500円

未満 ２７．８％ ③1,500円以上 ２３．８％ ④500円未満 １３％

■裁縫手芸用品をどのような用途で購入しますか（複数回答）：①衣服のほどけ、破れのつくろい ６１％

②ズボンや帽子のゴムの取り換え ５２．５％ ③その他 ４９．３％ ④マスク作り ３７．７％ ⑤編み物 ２５．

６％

■マスクを手作りする理由は：①マスクが不足していたから ４６．４％ ②自分で好きな生地を選びたいか

ら １９％ ③自分で好きな柄を選びたいから １５．５％ ④その他 １３．１％ ⑤自分の好きな色を選びたい

から ４．８％

■裁縫手芸用品を購入することが多い時期は（複数回答）：①春 ６２．３％ ②秋/冬 各４８％ ③夏 ３０．

５％ ④無回答 ６．３％

＊ミシンについて

■ミシンを使用していますか：①はい ７４％ ②いいえ ２６％

■ミシンを購入する際の購入予算は：①20,000円以上 ７２．１％ ②15,000～20,000円未満 １３．９％ ③

10,000～15,000円未満 ９．１％ ④10,000円未満/無回答 各２．４％

■生協でミシンを購入されたことがない方、その理由は：①今必要ないから ３５．８％ ②企画があること

を知らない ２３．６％ ③その他/無回答 各１７．６％ ④欲しい機能が付いていない/ミシンのサイズ感が

分からない 各２．４％ ⑤価格が高い ０．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


